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ECONOMIE

Aproape toţi banii 
românilor se duc 
pe mâncare şi taxe
Peste 85% din salariul românilor merge pe 
mâncare şi taxe. Cele mai mici cheltuieli, 
0,3%, au fost pentru educaţie.  Pagina 2

EDUCAŢIE

După cursuri, 
dai bacalaureatul
Elevii de clasa a XII-a vin normal la pro-
gram și rămân după ore să susțină probe-
le de competențe.  Pagina 3

ACTUALITATE

Tot mai multe firme, 
în vizorul hackerilor
Direcţia de Statistică Cluj atrage atenţia că fi r-
mele primesc mesaje false, iar reprezentanţii 
acestora sunt rugați să nu le dea curs. Pagina 2

ACTUALITATE

80 de ani de la eliberarea 
lagărului de la Auschwitz
Aushwitz-Birkenau este simbolul genocidu-
lui comis de Germania nazistă la adresa a 
şase milioane de evrei europeni.  Pagina 5

EDUCAȚIE

Studenții UBB Cluj, 
campioni mondiali în SUA
Studenții de la UBB Cluj au câștigat o 
competiție internațională de studii de caz 
organizată în Vermont (SUA).  Pagina 4
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Victorie pentru Orbán? Budapesta, posibilă gazdă pentru întâlnirea Trump – Putin.
Capitala ungară Budapesta ar putea fi  gaz-

da întâlnirii dintre Donald Trump şi Vladimir 

Putin menită să găsească o soluţie confl ictu-

lui care opune Ucraina şi Rusia, susţine un 

jurnalist de la Magyar Hírlap. Dacă acest lu-

cru se va produce, premierul Viktor Orbán şi 

Ungaria vor primi un imbold major pe sce-

na diplomaţiei internaţionale, demonstrând 

relaţiile speciale pe care le au atât cu Team 

Trump, cât şi cu cei de la Kremlin.

Purtătorul de cuvânt al Ministerului el-

veţian de Externe, Nicolas Bideau, a decla-

rat în weekend că ţara sa este pregătită să 

organizeze o întâlnire la nivel înalt între 

preşedintele ales al SUA, Donald Trump, şi 

liderul de la Kremlin, Vladimir Putin, dacă 

ambele părţi doresc acest lucru, a relatat 

presa din ţara cantoanelor.

Nicolas Bideau a reamintit de summitul 

pentru pace pe care Ucraina l-a organizat 

în Elveţia şi a explicat că, după acesta, 

Ucraina, Rusia şi Statele Unite au fost in-

formate în mod regulat despre „disponibi-

litatea (Elveţiei) de a sprijini orice eforturi 

diplomatice pentru stabilirea păcii.”

După summitul de la Burgenstock, Ucrai-

na, Rusia şi Statele Unite au fost informa-

te în mod regulat cu privire la disponibili-

tatea noastră de a sprijini orice eforturi di-

plomatice pentru stabilirea păcii”, a decla-

rat ofi cialul elveţian pentru Le Temps.

Preşedintele ucrainean Volodimir Zelenski 

a afi rmat anterior că primele discuţii privind 

încetarea războiului ruso-ucrainean vor avea 

loc mai întâi cu preşedintele ales al SUA, 

Donald Trump, şi abia apoi – eventual – cu 

Putin. Ministerul ucrainean de Externe a de-

clarat că Kievul se aşteaptă ca Zelenski şi 

Trump – care au avut o întrevedere şi luna 

trecută la Paris – să se întâlnească la scurt 

timp după învestirea în funcţie, la 20 ianu-

arie, a miliardarului american.

Reorganizarea județelor revine în actualitate. 
Cum va fi desenată noua hartă a României?
Primarul municipiului Cluj-Napoca, Emil Boc, a fost primul care a spus că după alegerile din 2024 
„prima temă va fi organizarea administrativ teritorială a țării”.  Pagina 6

Revine în discuție impozitarea progresivă 
Au promis, au uitat!Au promis, au uitat!

Școală în bănci, nu pe străzi!

Profesori și directori de școli propun renunțarea la unul dintre programele „Școala Altfel” 
și „Săptămâna Verde” sau chiar la ambele. România se clasează constant în rândul țărilor europene 
cu cele mai puține zile de școală. Într-un an școlar, elevii români au cel puțin 120 de zile libere.  Pagina 4

Coaliţia PSD-PNL Coaliţia PSD-PNL –– aceleași partide care au guvernat și anul trecut  aceleași partide care au guvernat și anul trecut –– analizează  analizează 
exact ceea ce a promis și înainte de alegeri și în campania electorală că nu va lua exact ceea ce a promis și înainte de alegeri și în campania electorală că nu va lua 
în discuție: introducerea impozitului progresiv.  în discuție: introducerea impozitului progresiv.  Pagina 6Pagina 6
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